

立下青春志,共筑中国梦

嵩屿街道主办“重温五四情 共励青春志”活动

晨报记者 邱雅萍
见习记者 范羽洋
特约记者 王丽娜
通讯员 邱明清

搭乘一趟时光列车,让我们从1919年那场学生运动开始,回溯这九十八年的光荣与梦想。换上一身复古衣裳,扎起麻花辫,换上军布鞋,进行一场别具一格的年代秀。

4月29日上午,由嵩屿街道主办的“重温五四情 共励青春志”活动,在海沧大屏山公园温馨举行,活动共吸引了200多位市民前来参与。

“珍惜光阴,学而不倦,热血青春,奋斗不止!”颜文进作为五四青年代表,向广大青年朋友发出号召。他告诉记者:“我们作为年轻人,要有梦想,也要为了自己的梦想一步一个脚印的去努力,不要害怕挫折失败!”

文艺表演也是当天活动的一大亮点。“追寻我生命的那份纯真,追寻那永远……”歌伴舞《追寻》演唱者饱含深情的演唱将现场的观众带回那段激情燃烧的岁月。互动性表演《极限单车》将运动与表演相结合,表演者手捏前



“重温五四情 共励青春志”活动在海沧大屏山公园举行。

青年换上一身复古衣裳,重温那段激情燃烧的岁月。

刹,左脚踩在前轮上,右脚踢出车架作神龙摆尾状,不断通过刹车、重心调整、踩动脚踏做出踩跳动作……惊险的动作引得现场观众连连叫好。舞蹈《青春1919》唤起观众对于那个烟火纷飞年代的记忆,舞蹈演员在台上旋转跳跃,洋溢着以天下为己任的青春热血和浓郁炙热的爱国情怀。身着复

古学生装的青年代表走上舞台,他们高举共青团团旗宣誓道:“我志愿加入中国共产主义青年团……”

值得一提的是,活动现场的氛围布置吸引了居民朋友的关注。走过历史文化墙仿佛翻开了一本厚重的历史册,墙上介绍了蔡元培、李大钊等领袖人物做出

的突出贡献。

创意年代秀“重回五四”吸引了市民的参与。两幅场景分别代表“爷爷奶奶的五四”和“爸爸妈妈的五四”。活动现场,市民朋友换上由嵩屿街道提供的复古服装在不同的场景里免费拍照。一大早来爬大屏山的林立青一家被这个活动吸引前来体验,一家

人换上统一的服装来了一次年代大合影。“穿上复古服饰,重温当年那段激情燃烧的岁月。我是一名中国青年,青春的我们,不能犹豫,不能退缩,要勇敢地面对未来和挑战,要为了梦想而努力奋斗,把青春书写成一首最激昂的诗,一起为激扬青春,共筑中国梦。”青年李立青说。 S7511013

“幸福列车”驶入海发社区

体验便民服务,玩趣味游戏,居民共享幸福

晨报记者 邱雅萍
见习记者 范羽洋
特约记者 王丽娜

近日,由嵩屿街道海发社区和厦门电视台共同主办的“海纳百川有先锋,发展昂扬齐行动”幸福社区行活动在阿罗海城市广场拉开帷幕。本次活动将耕读文化与社区志愿服务相结合,不仅丰富了社区居民的业余文化生活,还为广大居民提供便利服务。

便民服务、游戏互动 让居民乐开怀

活动现场分为文艺汇演、才艺展示、志愿者民生服务、游戏互动等几部分。活动还未开始,阿罗海城市广场的中庭已被前来参与的居民围得水泄不通。记者了解到,海发社区共建单位也积极参与活动,组成社区党员先锋志愿服务队,提供便民服务。海沧区国税局在职党员在现场提供税务咨

询;石塘卫生院党员服务队为居民进行免费义诊,红十字会服务队到现场进行急救培训,海沧两岸义工联盟也来到现场开阵了多样的志愿服务。此外,海发社区还联合乐群社工、进毅社工等机构提供社工服务,儿童安全教育、垃圾分类模拟游戏等受到居民的热烈欢迎。

住在天湖城的李女士带着7岁的女儿向牙科医生咨询着孩子牙齿保护问题。李女士说:“这边有牙科方面的权威,又是免费咨询就赶紧带着孩子过来看看,专家给出了很好的建议。”

在舞台正前方整齐地摆放着四个垃圾桶,参与游戏的市民朋友手里拿着各类垃圾的手牌,将手牌投入对应的垃圾箱中,正确率越高的居民得到的奖品越丰厚。“在游戏的同时还学会了垃圾分类,很棒。”居民陈洋带着9岁的儿子玩得不亦乐乎。

才艺歌舞齐上阵, 居民礼品拿不停

下午3点,文艺歌舞表演正式开始,来自海发艺术团的成员们为大家带来了精彩的文艺演出。开场舞蹈《中华全家福》,欢快的音乐搭配喜庆的舞蹈动作,每一个舞蹈演员脸上都洋溢着幸福的笑容。

时装秀表演《中国好姑娘》掀起了一阵时尚潮。舞蹈过后便是游戏互动环节,来自厦门电视台的著名主持邀请在场的居民朋友玩起了你画我猜的游戏。

参与者在游戏中绞尽脑汁,观看者在台下看得津津有味。“游戏穿插着歌舞表演,好一台文艺大餐!配音秀、拆红包等游戏将现场的气氛调动起来,上台互动就可以拿到精美的礼品,活动真给力。”居民王芳点赞道。

S7511014



活力四射的表演深受居民的喜爱。